

贺《郑州晚报》创刊68周年暨《郑州晚报·登封时报》4周岁生日快乐

“说得好，不如做得好”

——记登封市政协委员、登封电厂集团有限公司总经理闫奇俊

“事业心、公正心、感恩心、以顾客为中心、以员工为中心、以效率效益为中心”，走进登封电厂集团有限公司(以下简称登电集团)总经理闫奇俊办公室，墙上的“六心”引起记者注意，伴随着闫奇俊朴实无华的话语，登电人“开拓进取、奉献社会、艰苦创业、争优先行”的形象在眼前展开……
登封时报 孙淑霞 文/图



信心、用心、诚信做事

近年来，登电集团以科技创新创效益，以精益改善降成本，以加大销售增盈利，新能源、新材料、金融物流、高端制造、通用航空等产业多元并进，再次创造新纪录，在困境中逆势发展，2016年，登电集团实现销售收入266亿元，为登封的经济发展作出了重要贡献。

今年44岁的登电集团总经理闫奇俊温和儒雅中显现果敢敏锐，朴实随和中不失干练果断。他大学毕业后就到登电集团工作，从生产岗位、财务部到现在的集团总经理，一路走来，闫奇俊从几任董事长身上学习到了如何为人处世：“诚信、公道”“利人利己”“抓工作要抓重点、抓亮点、抓要点”等历届领导的殷切叮咛成为了人生历程中的宝贵财富。

“我是心怀着对我们企业的深厚感情而工作的。这种感情来自公司对我的培养，来自于全体员工对我的信任和支持。我深知带领全体员工促进企业持续长远发展，振兴壮大企业，增加员工收入责任重大。因此，在集团董事长带领下，我将一直为此而努力

工作着。”闫奇俊说，“把企业搞好，关键在哪儿？关键在人，要培养人”。

面对目前严峻的经济形势，他激励各分公司负责人和员工们要以“信心、用心、诚心”做事、做人，并大力培养人。对集团青年提出“青年人要有进取心、平常心、感恩心”的要求。

建言献策 奉献社会

闫奇俊多年来积极参与社会公益事业，一直提倡以自身的微薄之力帮助需要帮助的人，真正从实际出发，使有困难的人得到真正的帮助。在2016年度的退休干部座谈会上，当离退休老干部提出子女就业问题时，他立刻答复，只要集团需要人，一定先从登电子弟中择优选用。

作为政协委员，他坚持主动学习、挤时间学习，努力使自己适应形势发展和新角色的要求。

2013年，被郑州市总工会授予“五一劳动奖章”。“只有不断提升境界，提高素质，增长才干，完善自己，才能更好地履行委员职责。”

他只希望多做些事情，为国家、为社会、为登电尽一分绵薄之力，作出自己应有的贡献……

借山而居的嵩山隐者

——记青年书画家贺子云



自古以来，文人雅士们不管是得意或是失意都会走向田园，幽栖林下；一生中在自己能力范围内总要芒鞋竹杖负笈千里，以沧浪之水濯其手足，以海岳清岚涤其心怀，畅游沉醉于烟霞林泉之间。今天这位主人公，就是借山而居的嵩山隐者贺子云。登封时报 孙淑霞 文/图

十年磨剑 传播中国传统文化

贺子云，本名贺小龙，号九鼎莲花峰主。祖籍江苏连云港，毕业于北京外国语大学英语专业，居北京。游历过40多个国家和地区，后隐于嵩山十载至今。现为嵩山国际禅修中心住持，嵩山画驿创办人，《嵩山画驿》主编。

贺子云经常被邀请在国内外传播中国传统文化，其书画作品多次参加国内外各种展览、个展并出版个人书画专辑，被多家国内外专业机构和私人收藏。

且走且看 路上风景依旧

贺子云从小就喜欢用蜡笔涂抹出自己的五彩世界，至年长求学于京城，学习工作之余求教于多位书画名家，如史国良、曾翔、齐剑南诸先生等。发奋读书，研习书画。归隐嵩山后更是笔不耕辍，忘情于高山云水间，一草一木。再加上嵩山这几年逐渐自发形成了几个画家村，得天独厚的氛围和条件，更使得贺子云与众艺术家经常交流切磋，相互启迪激发，艺技不断精进。

艺术之门让子云多一双眼睛去看这个世界，去不断提出问题，而禅宗老庄思想是让子云用心去感受这个世界。就像子云自己常说的那样，一切皆因缘和合，一花一叶，结果自然而然，急不得。只有经过时间的磨砺，心性的培植，文火慢炖才能玩出有趣有智的人生来。坐看云起时，卧山观云河。且走且看，路上风景依旧，路还长着呢……

专注建筑之业 致力行业发展

——记登封市政协委员、河南新亚钢构工程有限公司董事长宋连枝

短发、干练是宋连枝给人的第一印象，温雅、得体是员工对她的普遍赞美。她的办公室弥漫的是厚重的书香气息，国学书籍、管理书籍应有尽有。
登封时报 胡建邦 高鹏敏 文/图



艰苦创业 以智守业

1980年，高中毕业的她带着梦想从农村来到城市，先后在洛阳、登封的小百货、服装店、饭店打过零工。1992年因为对经商有着天生的兴趣，便做起了水果零售的生意，一年的水果零售成为了她人生的一段小插曲。

到了1993年，盒饭成了旅游旺季时的快销品，善于观察商机的宋连枝骑着三轮车走十几里地去卖盒饭，虽苦却满足。随着改革步伐加快，看准市场的她转身投入建筑装潢行业，2004年看到彩钢行业在南方市场的行情，她当机立断成立了新亚彩钢板厂，从此她的人生走向了更加辉煌的道路。随着市场的发展，现今的河南新亚钢构工程有限公司也在蒸蒸日上。

创业难，守业更难！宋连枝视公司为自己的子女，精心地去呵护它。她提出的“精诚至信，求实创新”浓缩了公司的经营理念和管理文化。如今，市场竞争固然激烈，但在她看来，只有发挥优势，形成合力，才能更好实现共同成长。“一路走来也没觉得难，可能是对这个行业的热爱吧。”回忆起自己的创业艰辛，现在热爱国学的宋连枝更愿意把机会留给有思想的年轻人，定期为员工学习进步举行各种大中小型培训，提高员工各方面的文化修养、道德礼仪、专业素质。

“现在企业里，我们就像一个大家庭，人人有事做，事事有人做。”现如今，她又开办登封格局商学院，为登封企业发展贡献出绵薄之力。

委员履职 回报社会

为成为一名合格的政协委员，宋连枝始终坚持主动学习、挤时间学习，努力使自己适应形势发展和新角色的要求。“全民阅读”连续4年写入政府工作报告，阅读，是素质教育的基本途径，宋连枝在2016年把《樊登》读书会引入登封，大力推进“全民阅读”，设立了多家驿站为大家创造了更多的阅读环境，积极开展读书沙龙带动更多人阅读，让“全民阅读”蔚然成风。

她努力学习与政协相关的知识，努力用科学的理论武装头脑，进一步提高自己的思想政治素养和科学决策水平，从以前的只知埋头苦干的企业经营者，成长为开始关心民情民意的有心人，真正树立情为民所系、利为民所谋、心为民所牵的思想，为做好政协委员奠定了基础。

宋连枝表示：“作为政协委员和民营企业家，我将在积极履职，认真建言的同时，重点关注家乡的招商引资工作，争取引进更多的项目回报家乡，回报社会，为家乡创业发展‘打开大门，建设大美登封’，为家乡创业发展作出新的贡献！”

声明

冯文华，残疾证，证号：41012519520815201444 不慎丢失，声明作废。

登封市市区纤手美发工作坊税务登记证副本遗失(税号：41018519810618402301)声明作废。